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Leitfaden
jobcenter.digital

Entdecken Sie jobcenter.digital und erledigen
Sie viele lhrer Jobcenter-Anliegen online.
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Vorwort

Uber jobcenter.digital konnen Sie selbst-
standig und jederzeit viele lhrer Jobcenter-
Anliegen online erledigen.

Damit Sie einen Uberblick Uber die Funktionen
von jobcenter.digital gewinnen, fasst dieser
Leitfaden alle relevanten Inhalte flr den Bereich
SGB Il kurz und kompakt zusammen.

Das Online-Angebot von jobcenter.digital wird
sich im Laufe des Jahres stetig erweitern.
Daher wird auch dieser Leitfaden regelmafig
aktualisiert.
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jobcenter.digital im Uberblick

Uber jobcenter.digital konnen Sie viele Ihrer Jobcenter-Angelegenheiten jederzeit
online erledigen. Im Bereich SGB Il gibt es den Postfachservice mit unterschiedlichen

Funktionen.

Pundesagentur
Filr Arbeit

P : -
Starteslle 5  Arbeitalos und Arbeit finder . 3 *

Jobeenter.digital — Unterstiitzung
durch Arbeitslosengeld I

Infarmieren Sie sich Uber Arbelisiosengeld [, wenn Sie schon langer
arbeitslog sind, keinen Anspruch l!u.'{ﬁ_rhgitslusanggid haben oder
Ihr Einksmren nicht fir dem Lebensurterhalt reicht.

jobcentery)

Online-Postfach nutzen »

Tauschen Sie Nachrichien online mit
threm Jobcenter aus. Melden Sie sich
dazuin Ihrem Profilan,

(7} Disnststetlensuche:
hr Jobcenter vor Ot 2

Schnell & direkt: Antrage und weitere Anliegen online erledigen

Verinderung mitteilen (VAM) >
Tellen Sie: cmline Verdinderungen Iheer
perstnlichven und
finanziellen Verhiitnisse mit.

E;

Weiterbewilligung beantragen >
Beantragen Sle online
die Weit erbewilligung von
Arbedtsl osengeld |1,

Infoemigren Sle sich ber Atbeltslosengeld Il wenn
‘Sim sohan |anger arbeitslos sind, keinen Ansprich zuf

Bundesagentur
Fiir Arbesit

(A

By

Jobcenter.digital -
Unterstiitzung durch
Arbeitslosengeld Il

jobcenter

t] Dienststellensuche:
ihr Jofcenter vor Ot

Schnell & direkt: Antrédge und

Al

T I.w‘ E m“"

W arbeitsagentur.de ]

M EDD

=

Nachrichten
direkt austauschen

Tauschen Sie Nachrichten
online mit lhrem Jobcenter
aus.

Funktionen des Postfachservice SGB II:

=

Unterlagen
sicher versenden

Senden und empfangen Sie
Nachrichten tber einen
verschlisselten Zugangskanal.

=

Ortsabwesenheit
anfragen

Ubermitteln Sie eine Anfrage
zur Ortsabwesenheit digital an
lhr Jobcenter.

jobcenter)




jobcenter.digital im Uberblick

Zusatzlich kdnnen Uber jobcenter.digital Veranderungen mitgeteilt und der

Weiterbewilligungsantrag gestellt werden. Viele Jobcenter bieten zudem eine Online-
Terminbuchung an. Bis Ende 2022 werden schrittweise Online-Losungen fur weitere
Anliegen dazukommen.

Pundesagentur
Filr Arbeit

jobcentery)

Online-Postfach nutzen »

Tauschen Sie Nachrichien online mit
threm Jobcenter aus. Melden Sie sich
dazuin Ihrem Profilan,

F e ;_.
Starteslle 5  Arbeitalos und Arbeit finder ' *

Jobeenter.digital — Unterstiitzung
durch Arbeitslosengeld I

Infarmieren Sie sich Uber Arbelisiosengeld [, wenn Sie schon langer
arbeitslog sind, keinen Anspruch guf Arbeitslosengeld haben oder
Ikr Einksmren nicht fir dem Lebengupterhalt reicht.

(7} Disnststetlensuche:

hr Jobcenter vor Ot 2

Schnell & direkt: Antrage und weitere Anliegen online erledigen

Anmel den I

Verinderung mitteilen (VAM) >

Tellen Sie online Werdinderungen lheer
perstnlichven und
finanziellen Verhiitnisse mit.

E;

Weiterbewilligung beantragen >
Beantragen Sle online
die Weit erbewilligung von
Arbedts| osengeld |1

Bundesagentur
Fiir Arbesit

(A

By

Jobcenter.digital -
Unterstiitzung durch
Arbeitslosengeld Il

Infoemigren Sle-sich uber Arbeltslosengeld II, wenn
Eie sehon langer arbaitelos sind, keinen Anspruch suf
o+ i 4 hak ‘." IIH' .' i richt fiir

jobcenter

o Dienssstellensuche:
ihr Jofcenter vor Ot

Schnell & direkt: Antrédge und

Al W arbeitsagentur.de ]

¢ ) ED?

E

Arbeitslosengeld Il
online Gibermitteln

Stellen Sie den Antrag auf
Arbeitslosengeld Il bei lhrem
zustandigen Jobcenter und
tbermitteln Sie ihn online.

L

Veranderungen
mitteilen

Teilen Sie Veranderungen
lhrer personlichen und

finanziellen Verhaltnisse mit.

Weitere Anliegen, die Uiber jobcenter.digital erledigt werden kdnnen:

¥,

Weiterbewilligung
beantragen

Beantragen Sie online die
Weiterbewilligung von
Arbeitslosengeld II.

oooo
oooo
ooo

Online-
Terminvereinbarung

Vereinbaren Sie lhren
Wunschtermin digital ohne
Wartezeiten.

ab August 2022

Vermittlungsbudget
anfragen

jobcenter)

ab August 2022

Einstiegsgeld
beantragen

ab Okt / Nov 2022

Arbeitsmarktprofil
anlegen

ab Okt / Nov 2022

Arbeitslosengeld Il mit
dem digitalen Antrag
online beantragen.




Auf jobcenter.digital finden Sie auch ohne Anmeldung nutzliche Informationen zu
Themen wie Wohnen, Gesundheit und finanziellen Hilfen. Es werden auch allgemein
Fragen zum Bedarf wie Welche finanziellen Leistungen kann ich erhalten?, Welche
Rechte und Pflichten habe ich? oder Wie finde ich Arbeit, die zu mir passt? beantwortet.

@ = §

Finanziell absichern mit Arbeitslosengeld Il beantragen Pflichten verstehen und beachten
Arbeitslosengeld Il

Was Sie iiber Antrag und Bezug der Leistung wissen Stellen Sie den Antrag auf Arbeitslosengeld |l bei Weichen Pflichten Sie nachkommen miissen und wie
soliten. Ihrem zustandigen Jobcenter. Sie eine Ortsabwesenheit anfragen kénnen.

/ .
Wohnen Informationen zu den Terminen beim Jobcenter
Welche Kosten fiir Unterkunft und Heizung das Jobcenter Gibernimmt. Wie Tghnin’e!_béirh Jobcenter ablaufen und wie Sie sich vorbereiten kénnen.

gl (] &

Arbeit finden Jobchancen verbessern Einstieg in den Job oder
Existenzgriindung

Nutzen Sie unsere Tipps und Beratung, um einen Erfahren Sie, wie Sie zum Beispiel durch Woran Sie jetzt denken miissen und wie Sie das
neuen Job zu finden ein Ehrenamt lhre Jobchancen verbessern. Einstiegsgeld unterstitzen kann.

Weitere Informationen

Familien Gesundheit

Wissenwertes zu Hilfen Wie lhnen das Jobcenter bei
und Unterstitzungsleistungen fur
Familien.

gesundheitlichen Problemen und
Einzchrénkungen hilf:

MEHR LESEN ¥ MEHR LESEN >

Aus-
und Weiterbildung, Schulabschluss
Umschulung nachholen

i g e
Wie Sie eine Aus- oder Waiterbildung Erfahren Sie, wie Sie thren

[ b g
machen kinnesn und was thnan sins Schulabschluss nachhalen kinnen.

jobcenter)



lhre Vorteile von jobcenter.digital auf einen Blick

Mit der Erstellung eines Kundenprofils kdnnen Sie die umfassenden Funktionen von
jobcenter.digital am Besten nutzen und die Vorteile geniel3en.

S Einfach: Die Bedienung ist kundenfreundlich
aufbereitet. Die Webseite kann Uber Ihr Handy, den

Laptop oder ein Tablet genutzt werden. Hilfstexte

unterstitzen Sie bei der Dateneingabe.

8 Flexibel: Sie konnen lhre Anliegen
unabhangig von Servicezeiten lhres
Jobcenters erledigen.

& Sicher: Alle Anliegen werden gemal der
aktuellen Datenschutzrichtlinien bearbeitet
und damit sehr vertraulich behandelt.

¥ Ubersichtlich: Sie finden lhre Unterlagen
alle zentral in Ihrem Kundenprofil und
haben sie so jederzeit im Blick.

V@ Gunstig: Durch das Hochladen und Versenden
der Unterlagen auf jobcenter.digital sparen Sie
sich die Kosten flr Briefmarken oder den Weg
zu lhrem Jobcenter.

Jobcenter) 8



Die Registrierung auf jobcenter.digital

Um die Services von jobcenter.digital (siehe Leitfaden S.5 und S.6) nutzen zu
konnen, mussen Sie einmalig ein Kundenprofil erstellen. Als Neukunde bzw. Neukundin

fuhren Sie die nachsten Seiten Schritt fur Schritt durch den Registrierungsprozess.

Sie haben bereits ein Kundenprofil der Bundesagentur fur Arbeit? Dann kdnnen Sie
sich mit diesen Daten anmelden. Wenn Sie |hr Passwort vergessen haben, nutzen Sie

einfach die Funktion ,Benutzerdaten vergessen?“ in der Anmeldemaske.

Pundesagentur
Filr Arbeit

eServices U'[ ] Suche

Jobeenter.digital — Unterstiitzung
durch Arbeitslosengeld I

Bundesagentur
Fiir Arbesit

(A

Infarmieren Sie sich t.lher_&beltslw:e@geld Il,vwenn Sie schen langer
arbeitslos gind, kainen Anspiuch Suf Arbeitsiosengeld haben oder
Ihr Einkammen nicht flir dem Lebensumterhal reicht.

) Diensfstellensuche:

m 7Bnndesager;lur
e Fiar Arbeit

eServices 02 | Suche O

B,

Jobcenter.digital -

Fnn

n auf
0 . it fiir
Anmeldung und Registrierung
Welden Sie sich fiir unsers Online-Seivices an oder registrieren Sie sich, wenn Siz noch keinen Benutzermamen und kein Passworl
haben.
q —  —
Anmelden Registrieren d
‘ o . e ©
enutzername Als Privatperson registrieren
‘ | ‘ Q Melden Sie sich zum Belspiel arbestazuchend, beantragen @]
Sie Arhenslosengeld, Arherslosengeld il oder teilen Sie uns
A
Anderungen m
Passwort
‘ s
| ‘ RECHSTRIEREN

Haben Sie lhren Benutremanen vergessen? ¥ ;
Als Unternehmen registrieren
Haben Sia thr Bagsworl vergessen?
Veraffentlichen Sie zum Beispiel Stellenangebote in der
JOBSUCHE oder beantragen Sie crline
Einghederungszuschisse per Fragebogen

'L) Jetzt mit dern Persoralausweiz anmeldan o
T REGISTRIEREM

jobcenter)




a So registrieren Sie sich bei jobcenter.digital (Seite 1/3)

I -
| | - || Icabeenter digital - Unterstiitzung
Hurch Arbeitslosengeld ||
- bt b wh o b pageld | s fan e

[ i s gt s
l

|

www.jobcenter.digital

1) Besuchen Sie unsere Webseite

2) Klicken Sie oben rechts auf
jobcenter.digital oder scannen Sie »Anmelden®.

diesen QR-Code.

( Anmeidung und Registrierung \

ki ke e

Zugangsdaten fiir Benutzer-Konto anfordem

fep—
Registrieren

3) Auf der rechten Seite kbnnen Sie
sich dann als Privatperson
registrieren.

4) Wahlen Sie lhr(e) Anliegen aus,
damit Sie zum passenden
Registrierungsprozess gelangen.

-

Zugangsdaten fiir Benutzer-Konto anfordem \

b b e b D g

SRS — e °
Berechtigung erforderlich

[T

5) Fur diese Anleitung wurde beispielhaft
der Weiterbewilligungsantrag auf

ALG Il gewanhlt. Eine Mehrfachauswahl
ist moglich.

6) Auf der nachsten Seite kdnnen Sie
die Registrierung starten. Klicken
Sie daflr auf ,,Registrierung®”.

jobcenter)
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So registrieren Sie sich bei jobcenter.digital (Seite 2/3)

[ Registrierung - Anmeldedaten erfassen \

MaxMistermann

ungliltige Eingabe.

+" Der Benutzername muss mindestens
6 Zeichen lang sein.

% Der Benutzername darf keine
Groflbuchstaben enthalten.

> o—
7) Uberlegen Sie sich einen 8) Beachten Sie bei der Vergabe des
Benutzernamen oder geben Sie Benutzernamens und des Passworts
Ihre E-Mail-Adresse ein. die entsprechenden Vorgaben.

[ Registrierung - Anmelded erfassen \ [ Registrierung - Anmeldedaten erfassen \

Passwortwisderholung® e Pt

ungliitige Eingabe

X Dic Passwortwicderholung muss dem e [ ) uciahinntasls
Passwort entsprechen i L )

9) Die Passwortwiederholung muss 10) Lesen und bestatigen Sie die
dabei genau wie das Passwort Nutzungsbedingungen.

manuell eingegeben werden.

[ Registrierung - Personendaten erfassen \ [ Registrierung - Kontaktdaten erfassen \
“ () =) v
- R A wr—
U U
11) Erfassen Sie anschliel3end die 12) Geben Sie dann lhre aktuelle
Daten zu lhrer Person. Adresse an.

jobcenter)




Q So registrieren Sie sich bei jobcenter.digital (Seite 3/3)

(o ) Ol == )
= =
5. o—
13) Tragen Sie Ihre E-Mail-Adresse 14) Beachten Sie dabei den Hinweis
zu der De-Mail-Adresse.

und ggf. auch ihre
Telefonnummer(n) ein, Uber die
Sie kontaktiert werden mochten.

[ Registrierung - Eingaben priifen \ [ I :::..w :_I,‘.::__ \
1N 3

,,,,,,,

16) Wenn alle Angaben passen,
konnen Sie lhre Registrierung

abschicken.

15) Priifen Sie anschlieRend lhre
Eingaben. Sie konnen diese bei
Bedarf noch anpassen.

A —— T 4 ™\
Hinweis:

Reglistrierung — Abschluss

() (v . . .
@ ~ Die Registrierung muss nur
Fegiarierung erfolareich durchgefiiha 0 0 .
_ einmalig bei der ersten
Nutzung von jobcenter.digital

erfolgen.

e
U
17) Ihre Registrierung ist damit 12) Benutzerdaten vergessen? In der
abgeschlossen. Anmeldemaske kdnnen Sie sich
uber ,Benutzerdaten vergessen?”
ein neues Passwort zusenden
lassen.

jobcenter)
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Q So schalten Sie die zusatzlichen Funktionen lhres Kundenprofils frei

- =
. ot . lobeenter digital — Unterstiitzing
Hurch Arbeitslosengeld ||
- - e e g v 0 e
. e e
h
H
www.jobcenter.digital

1) Besuchen Sie unsere Webseite 2) Klicken Sie oben rechts auf
jobcenter.digital oder scannen Sie »Anmelden®.
diesen QR-Code.

/J""’"".“‘FE'.‘""" Gome @ 8 |& v | ’.'m\
Anmeldung und Registrierung S Mein Profil
= =
il i Tabin T * Profiibarsicht
- — — Profil

Besrhaide und Hachwsize
Termine

werlau!

| - atenund Enstatungen 4

Abmelden

3) Melden Sie sich mit dem 4) Wahlen Sie unter ,,Mein Profil“ den
Benutzernamen und dem Passwort Menupunkt ,,Daten und
aus lhrer Registrierung an. Einstellungen” aus.

[ i T )
Daten und Einstellungen
Freischaltung
e AN
e
= Zmi-Fakt.w—&mlw —
U
5) Wahlen Sie links ,,Freischaltung“ 6) Wahlen Sie ,PIN bestatigen* aus
aus oder scrollen Sie nach unten und geben Sie die PIN ein, die sie
zum Bereich Freischaltung. per Post oder De-Mail bekommen

haben.

jobcenter)



Das Kundenprofil und seine Funktionen

Nachdem Sie sich im Kundenprofil angemeldet haben, gelangen Sie auf die Startseite.
Auf dieser Seite finden Sie oben rechts unterschiedliche Funktionen.

mesagentur fiir Arbeit

Unter dem Symbol B4 kdénnen Sie
Ilhre Nachrichten aus dem Online-
Postfach einsehen.

Profl Wenn bei dem Symbol A cine kleine
Zahl erscheint, haben Sie mindestens
eine neue Nachricht in lhrem Online-
Postfach.

Stellensuche

Unter Mein Profil finden Sie die
Profillibersicht und gelangen so
S jederzeit zur Startseite lhres

Den nachsten Job noch einfacher fint Ku nden prof”s ZUu ru Ck.
Jobsuche. In iibersichtlichem Design
Suche und mit zahireichen Filtermoglichkeiten.

Probieren Sie die Jobsuche doch gleich einmal aus!

Uber das Menii kdnnen Sie sich Uber die Leistungen
Ihres Jobcenters informieren und auf die Online-Services
(eServices) zugreifen.
Hauptmenii Bri
Arbeitsbos & Arbeit finden Schule, Aushildang und Stadium Familie und Kinder eServices
~ Jotisuche ~ Benitewani ~ Kingargedd beantragen - Arbafsisangald baariragen
~ onlire anei - i ~ Hinoerzuscniag beantragen = Veranderung meidsn
~ Ameltsiosengeld - Checid! — AuszEniungstermine anzelgen ~ Arbeitsiosengeid H Deantragen
= Abaitzlosengeld | - Austidungssuche - Veranoemungen mittatlan + Kiredergeki el Geturt beantragen
— Murzabaitérgeld - EchulsbechiGese nachholen =+ Kinderzusehisg beariragen
~ Insohenzgels ~ wischanzeit + Arbeitsichend meldan
+ Stallen fingen
i i Fur dem Ausland
~ Wichtige SEnTte nach Lnfail ndar - Banufich aufsteigen - Deifarh emen Alle eServices anceigen
Erkrankung — Berufich quaanziersn — Jons und Frastis suchen
~ Speraba Hilfe und Undarstitzung ~ Beruf mechaein ~ &bachlizze anerkennen azsen
= Persdnliche Beratung — Berufich wieder einstelgen — Beratung unc Vermitliung
~ Werterbndungsangabate findan ~ Zulassung zum Aredsmarkt
- New Plan

Jjobcentery)



Auf der Startseite des Kundenprofils kdnnen Sie lhre Daten und Einstellungen
anpassen und sich aus jobcenter.digital abmelden.

Q Bundesagentur fiir Arbeit

Startsete

bringt weiter

Profi

Stelle

Hier konnen Sie |hre Daten und
Einstellungen anpassen. Dies
umfasst:

Benutzerkonto
Personliche Daten

Benachrichtigungs- und
Zustelloptionen

Freischaltung
Zwei-Faktor-Authentifizierung

Jobsuche

Den nachsten Job noch einfacher finden in unserer
Jobsuche. In Gbersichilichemn Design, einer einfachen
Suche und mit zahireichen Filtermaoglichkerten.
Probieren Sie die Jobsuche doch gleich einmal aus!

Zur Jobsuche

Meine Kompetenzen und Bewerbungen

Mein Kontakt

Gemne helfen wir iInnen personlich weiter.

Bei Fragen zur Stellensuche, wenden Sie
sich direkt an Ilhre Beraterin oder lhren
Berater.

» Kontaki zu meinem Berater

Meine Kompetenzen und
Wunschstelle

| Suche = A @ MeinProfil =

Menl

(- A
| & Daten und Einstellungen

Bescheide und Nachweise

Uber den Button ,,Abmelden“
kdnnen Sie sich aus lhrem
Kundenprofil abmelden.

Meine Bewerbungen

Erstelien Sie eine Bewerbung.

Sehen Sie [hre beruflichen Angaben ein und
erganzen Sie digse bei Bedarf.

» Bewerbungen verwalien

» Dokumente hochladen/verwalten

» Abschiusse und Berufserfahrung

R4

erfassen

Fahigkeiten erganzen

» Stellengesuche erstellen

Jjobcentery)
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Sie haben die Mdglichkeit, Uber die Buttons der Startseite auf weitere Funktionen
zuzugreifen. Alternativ kdnnen Sie diese Uber Mein Profil aufrufen.

Q Bundesagentur fiir Arbeit Q. Suche

bringt weaitar

= A (@ MeinProfil = Menil

Unter Bescheide und Nachweise
kénnen Sie sich bestimmte
Unterlagen lhres Jobcenters im
PDF-Format anzeigen lassen.

Die Optionen zur Online-Zustellung
kénnen Sie im Bereich Zustell- und
Benachrichtigungsoptionen
Uberprifen und anpassen.

£} Datenund Einstellungen W Abmelden

v

Hier finden Sie einen Uberblick zu lhren
Terminen, wenn ihr zustandiges Jobcenter
Uber die Online-Terminverwaltung verfugt.

Ein Hinweis: Es kann bis zu 3 Tage dauern,
" [{ bis kiirzlich vereinbarte Termine angezeigt
werden.

Joi Unter Verlauf finden Sie eine

Suche und mit zahireichen Hﬂetmggﬁciﬂ(eﬂen - . ey .
Probieren Sie die Jobsuche doch gleich einmal aus! U be rSICht I h,re r AktIVItaten Im
Kundenprofil.

[ rmr—r— ]

Zur Jobsuche
{ April 2022
o E-Mail mit Bestatigengs-Link versendet & e
Accoantarwalung TS Uhe
Meine Kompetenzen und Bewerbungen e ——
WY g
Mein Kontakt Meine Kompetenzen und é PIN et Postrrsenden b
SecoasTterasiung NE2S e
: _ _ Wunschstelle e
Geme helfen wir innen personlich weiter Weni e+
Bei Fragen zur Stellensuche, wenden Sie Sehen Sie Ihre beruflichen Angaben ein un 6
sich direkt an Ihre Beraterin oder lhren erginzen Sie disse bej Bedart Mutzungshedingungen akaeptien W mee
L SRR e e & [ ——— Wik e
Berater. P ———
» Abschiusse und Berufserfahrung
» Kontakt zu meinem Berater srfassen é 1o Pora R

» Fahigkeiten erganzen

» Stallengesuche erstellen

g
5 boszen o 1 Partal e Bursaragen (i Arted reginia

l B afzen ke wesdaien EvTiage in brem Vol

B35 U

Jjobcentery)
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Zusatzlich finden Sie im unteren Bereich der Startseite |hres Kundenprofils
Unterstitzung bei der Stellensuche.

o e
Bundesagentur fur Arbeit

]
|
[

In diesem Bereich kénnen Sie nach Stellen suchen und
zentral auch Informationen zu Ihren Kompetenzen und
Profil Bewerbungen erfassen.

. B
Stellensuche

Jobsuche

Den nachsten Job noch einfacher finden in unserer
Jobsuche. In Gbersichtlichemn Design, einer einfachen
Suche und mit zahireichen Filtermaglichkeiten.
Probieren Sie die Jobsuche doch gleich einmal aus!

Zur Jobsuche

Meine Kompetenzen und Bewerbungen

Mein Kontakt Meine Kompetenzen und Meine Bewerbungen

Wunschstelle
Gerne helfen wir innen persdnlich weiter. Erstellen Sie eine Bewerbung.

Bei Fragen zur Steflensuche, wenden Sie
sich direkt an Ihre Beraterin oder Inren
Berater.

Sehen Sie Ihre beruflichen Angaben ein und

. - ) » Bewerbungen verwalten
erganzen Sie diese bej Bedarf, g :

» Dokumente hochladen/verwaltan
» Abschilisse und Berufserfanrung

» Kontakt zu meinem Berater erfassen

» Fahigkeiten erganzen

» Stellengesuche erstellen

Jjobcentery) 17




Der Postfachservice
%
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Der Postfachservice SGB Il und seine Funktionen

Der Postfachservice ist ein zusatzlicher Weg, tber den Sie sicher mit lhrem Jobcenter
kommunizieren kénnen. Er ermdglicht den Empfang und den Versand von Nachrichten
und Dokumenten. Zusatzlich kann hierlber eine Anfrage auf Ortsabwesenheit erfolgen
(siehe Leitfaden Seite 21).

Damit Sie den Postfachservice nutzen kénnen, mussen Sie sich auf jobcenter.digital
registriert haben (siehe Leitfaden Seite 9).

/

2\ Bundesagentur fiir Arbeit Q Ssuche o Anmelden = Meni

bringt weiter. -

¥ Gebdrdensprache & Leichte Sprache ¢ Deutsch v

Meine Nachrichten

Nachricht schreiben - [Aktuellen Ordner durchsuchen X

= FEingang 1
. Gesendet P Frage zu Bearbeitung Hauptantrag Al
5 Entwiirfe 16 '
i Geldscht h Sonstige JC-Anfrage
Frage zu Bearbeitung Hauptantrag “ 3 @ e
N
ik o @ Sonstige JC-Anfrage
o Bitte Termin - § g O0em
Behorde — P & W 03 uhr
© Alle Behdrden Anfrage Termin
(O Agentur fir Arbeit
O Jobcenter lhre Dokumente O el
=&
Sonstige JC-Anfrage
Einstellung _ o )
bitte Zeit bis November " 8 g e
Benachrichtigungen einstellen > =4

Anfrage Fristverldngerung

Jobcenter) 19



Q So erstellen Sie Nachrichten und versenden Unterlagen

4 )
m|r[m
r L]
h
H
www.jobcenter.digital

1) Besuchen Sie unsere Webseite
oder scannen Sie den QR-Code,
um auf Ihr Postfach zuzugreifen.

D) Bt eain e . e
Wihlen Sin ein Posttach e e
2 e =

[PeIEEEN [

Profil

Johsuche b
- Meine Stalensuchen

Thr Weg zum neuen Job

3) Klicken Sie auf das Briefsymbol
und anschlieflend auf das Leistungs-
postfach, um zum Postfachservice
zu gelangen.

(i

achricht schreiben

\

Behdrde Ihre Nachricht an das Jobcenter

O Hinweis 2um Huchiaden won Dokumenten

Fiar che Datzion it

b o—
5) Auf der Seite ,,Nachricht schreiben“
kénnen Sie den Empfanger und Ihr
Anliegen auswahlen sowie eine

Nachricht schreiben.

jobcenter)

Jobeenterdigital - Unterstitzung
durch Arbeitslosengeld 1l

e —
e rn ot b Armanti s Ao
i Erbcmmrs s . e

I_

jobcenterysy Uit

Schnell & direkt: Antrdge und weitere Anliagen snline erladigan

2) Auf der Webseite klicken Sie auf
,Online-Postfach nutzen®.
Danach kénnen Sie sich anmelden
oder neu registrieren.

- Ema Temin
Behiirde =e i
. = R

4) Im Postfach kénnen Sie
eingegangene, gesendete und
geloschte Nachrichten sehen und
diese als PDF herunterladen.

P FUI e Dareie it
. TN VOIgalen Lnd b verfassan

Ihrer Machricht cnd beim Hochiaden vertrauicher Dokumente. Bitse pritfen Ste die Rachtigiet und
dei POF.
o [ mpnals Gride sings Nachnicht & inscaliellich inver Antanige et bag ranat sl 7.5 M8
= Zulsssige Dalefypen sind: BOF, JPES, PG BMFA

Daitesan in diesen Barsich ehen
oder

ot Dstedan suswibion

6) Um lhrer Nachricht eine Datei
hinzuzufiigen, kdnnen Sie diese
auswahlen oder in den Bereich
hineinziehen. Die Nachricht wird
direkt und sicher an lhr Jobcenter
versandt.
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Q So stellen Sie eine Anfrage auf Ortsabwesenheit auf jobcenter.digital

4 ) 4

Jobcenter: Ortsabwesenheit

e e erhaan ue LS B U D S T

chlunddsl menen wir des rbssasssntell” S sndgesstrich
B tfatrearen i e

jobcenter.digital/ortsabwesenheit ol rbg ot iy ey

Busteremung 3 vor

1) Besuchen Sie unsere Webseite 2) Auf dieser Seite erhalten Sie alle
oder scannen Sie den QR-Code, notwendigen Informationen fur
um Ihre Ortsabwesenheit anzufragen. die Anfrage einer Ortsabwesenheit.

( \ [ In 4 minfachan Schritten zur Ortsabwesenhait \
Farmular herunterladen und ausfiillen |_:/ ﬁ% i J
R Lot S s b Ctuatomassenhoin b i, Fisten S o sclbitasdy s s speoess Sie s s — -

FOMMLILA HEUNTERASEN Uber Vorausseizungen  Anfrage austiiian POF Andrage online Entschaldung
oaling Indnrmasran; e BpSACRA libsr das Cmling-Prattach s Joboanters
wersendon: crhalten

= Ziim Cefina-Prstach

= Zir Infeanns

Nachricht mit Fermular an Ihr Jobcenter dbermitteln hs Daten zur Anfrage

1. Dinie geben Sia lhwe persdnlichsn Informationse an

—
3) Hier finden Sie auch die einzelnen 4) Nun kdnnen Sie das Formular far
Schritte fur Ihre Anfrage. die Anfrage als PDF herunterladen,

ausflllen und abspeichern.

= —
st 42 = n
far=ipr o - - 1 e gum Mochades von Machrichieadnninge:
. -
* .

Dabeten in dizsen Deseich nehen

[

!, Dabalem auswahlan

& ZODTIHIT_SRTOT (01 ME] 7

B iR berisige o fass ich die mgemsideten Dokumente sut uoheiincighen papeit sabe Und der
Uzermitihng im FDFFomal ussmme

B Hinwets pem Hockladen von Dokumentes Al EWUT i hisT)

ISy

5) Offnen Sie im Postfachservice eine 6) Flgen Sie das ausgefillte
neue Nachricht. Wahlen Sie das Formular der Postfachnachricht
Anliegen ,,Ortsabwesenheit” aus. bei und senden Sie lhre

Nachricht an lhr Jobcenter.

Jjobcentery) o1



Der Antrag auf Arbeitslosengeld Il
(online ubermitteln)

jobcenter)




Der Antrag auf Arbeitslosengeld Il (online Ubermitteln)

Wenn Sie Unterstltzung zur Sicherung des Lebensunterhaltes bendtigen, kbnnen
Sie den Antrag auf Arbeitslosengeld Il online stellen. Hierflr ist keine Registrierung
erforderlich.

Es werden (lediglich) Ihre persdnlichen Angaben sowie der ausgefiillte Antrag auf
Arbeitslosengeld Il benétigt. Den Antrag sowie weitere erforderliche Nachweise
kdnnen Sie nach Erfassung lhrer persénlichen Angaben herunterladen, ausfullen,
direkt hochladen und nach Eingabe der Sicherheitsabfrage absenden.

Erforderliche Nachweise kdnnen Sie auch in Form von Dateien, wie z. B. JPEG
oder PDF hochladen. Nach erfolgreichem Versand |hres Antrages, kénnen Sie auch
Unterlagen nachreichen, falls Sie diese nicht direkt bei der Antragstellung zur Hand
haben.

/

Startseite > Jobcenter ermitteln »  Antrag auf Arbeitslosengeld ||

K

Antrag auf Arbeitslosengeld Il

1. Zur Vervollstéandigung der persdnlichen Daten machen Sie bitte hier
Ilhre Angaben

—— Persitinliche Daten

*Pflichtfeld

Es wurden Eingaben ibernommen

lhre bereits erfassten Eingaben wurden tibernommen. Bitte vervollstandigen Sie lhre personlichen
Daten. Sofern Sie die iibernommenen Daten andern wollen, kehren Sie zur vorherigen Seite zuriick.

Varname* Familienname* Gebhurtsdatum®
‘ ‘ TT.MM.JJJJ ‘
Stralle* Hausnummer*
jobcenter)
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So konnen Sie den Antrag auf ALG Il online an Ihr Jobcenter Gbermitteln

= .
. - . Jobeenter.digital - Unterstiitzung
durch Arbeitslosengeld 1|
L

.
h

H

www.jobcenter.digital

1) Besuchen Sie unsere Webseite 2) Scrollen Sie auf der Webseite
oder scannen Sie den QR-Code, etwas nach unten.
um einen Antrag auf ALG Il zu stellen.

'Arbe‘rt__slosengeld Il beantragen

Saetlen Sie de-mnirag and Arbeasimengeid 1HALG 1) ooline

_ | it

Finanziell absichern mit Arbeitslosengald Il beantragen
Arbeitslosengeld Il

W Si= Uber Antrag snd Bezug der Leieting wivsen
sailtan

ALS 1 BEANTRAGEM

3) Klicken Sie auf ,,Arbeitslosengeld Il 4) Auf der Seite ,Arbeitslosengeld Il
beantragen®. beantragen®, klicken Sie auf den
Button ,,ALG Il BEANTRAGEN*.

‘Zusta‘a’ndiges Jobcenter ermitteln {ﬁ%‘ ; ) 4 N\
il s
& : i"-‘ . SD40x

Homberg
Zur Ermittlung des flir Sie zustandigen Jobcenters tragen Sie hier lhre

Wohnadresse ein, m [ it

(D Hinvieis [— ‘

‘Wenn Ihiven Bk Befilen et Felerd [~ |

[T T S —

5) Zunachst muss Ihr zustandiges 6) Wenn Sie lhre Postleitzahl
Jobcenter ermittelt werden. Geben eingegeben haben, klicken Sie auf
Sie dafur lhre Postleitzahl ein. Jobcenter ermitteln. Sie erhalten

dann lhr zustandiges Jobcenter.

jobcenter)
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So konnen Sie den Antrag auf ALG Il online an Ihr Jobcenter Gbermitteln

(Zur Vervollstandigung der persdinlichen Daten machen Sle bitte hier\
Thre Angaben

P -

Es wurden Elngaben dbernommen
G Inee bessts wurden anie. 3 sénlcten
Daten St Sw o GDememrrenen Daten packen wolkn, kefisen Sie 2ur wihengen Sefle ZuGce

Vaorneme* Fernitienname® Geburisdatm®
1. Zur Vervollstindigung der perstinlichen Daten machen Sie bitte hier i 1T MR e
Ihre Angaben
Ty - 1 Gl Hasarmarmsart

7) Nachdem |hr zustandiges Jobcenter 8) Fillen Sie hier Ihre personlichen
ermittelt wurde, gelangen Sie auf Daten aus.
die Webseite fiir den Antrag auf
Arbeitslosengeld II.

) (. )

2. Antrag auf Arbeitslosengeld |l ausfiillen 3. Dokumente hochladen

Ladn e i Gber den folgenden Link den Antrag auf rhetslosengels § herunte:

n S, chans de flr Sn benstiglen meteren Arfogen (ber e Verl ke gor i Antrag auf Arberparengeid 1Ty

o

Lirm senislie Daten 2y sciitzen, boonen Sie sinzshe Pssages in den Dokumenten schiwaren )

3. Dokumente hochladen

3 Aeag s At wliden
=ichifi
e S i e chen s usgeiil e Artrag sz Soted) 1 hoch

LUm Verziige £ ang zu vermeiden, sobien 5 : dis s peralitn.
— —

9) Laden Sie dann den Antrag auf 10) Wenn Sie den Antrag ausgefullt
Arbeitslosengeld Il herunter und haben, laden Sie diesen unter
fillen Sie ihn aus. ,Dokumente hochladen® in das

Portal.

Infnrmaticaen Tum Hachladen von Dokamorten

Falls S schon Anlagen Tu lhrem Artrsg sul 1 sismgfiil ® haben.

MASHWIIEE HOCHLADEN

U Verzdg bei 2 vermeidén, achte - , daes G ausgefilite.
gespeichert Dane hochliden Nch cem Hoehdaden kinen 5o diee norhmas kommilen, ivdm Sk s dan
entsprechencen Link kicken

—
f;z Anlagan \ Tﬂulrmkwuu i s Joteeeie s o0 Startsie et \

Falli Sie nach heing i T AIEHTAT, $GIFEN 558 dYeh A Ater M ETAR o
Aulorderurg sus thiem Joboenter doer de Sartsete sacthoken

4, Sicherheitsabfrage
i

Ans e e Machie sin, bragen S bitte e Inhtt ais sem BAG oter der st

............

Ealls Sz shers Hachsies 2 brer dirag mf ety
mligdtan, innen S & 1, whe 1 Boeapial Miateam

Falls S nich et Nachiwese endeis hen kerne oer maocien, koone §
Auféorterurg st iem Jobosnter dber de Starisete sachhchen

11) Unter ,,Anlagen hochladen* und 12) Beantworten Sie abschlie3end die
,Nachweise hochladen* konnen Sicherheitsfrage und schicken
Sie die fur lhren Antrag bendétigten den Antrag auf ALG Il Gber den
Unterlagen hinzuftgen. Button ,,ABSENDEN“ ab.

jobcenter)



Der Weiterbewilligungsantrag

jobcenter)




Der Weiterbewilligungsantrag

Wenn lhr Bewilligungszeitraum endet, kdnnen Sie den Weiterbewilligungsantrag
online stellen.

Durch gezielte Fragestellungen und einen Ubersichtlichen Aufbau werden Sie Schritt
fur Schritt durch die Eingabemasken geleitet. Hinweise und Erklarungen helfen
Ihnen bei Fragen weiter.

Erforderliche Nachweise kdnnen Sie auch in Form von Dateien, wie z. B. JPEG
oder PDF hochladen. Sie kdnnen Ihren Antrag jederzeit unterbrechen und spater
fortsetzen. |hr aktueller Stand wird dabei gespeichert.

Nach erfolgreichem Versand |hres Antrages, kénnen Sie diesen jederzeit online
einsehen und als PDF runterladen.

Bundesagentur Meine eServices 55 | Suche O

fiir Arbeit

Weiterbewilligung beantragen

Hier konnen Sie [hren Weiterbewilligungsantrag online
ausfiillen und stellen.

ZUM WEITERBEWILLIGUNGSANTRAG

Unterlagen und Anlagen nachreichen
jomenter e Jetzt nachreichen )

Ihre Online-Vorgéange (0)

Sie haben noch keinen Online-Weiterbewilligungsantrag gestelit.
Sobald Sie einen Antrag gestellt haben, wird er an dieser Stelle angezeigt.

Bevor Sie beginnen

Um Leistungsunterbrechungen zu vermeiden, stellen Sie den Antrag bitte rechtzeitig vor Ablauf [hres jetzigen Bewilligungszeitraums. Das Ende Ihres
aktuellen Bewilligungszeitraums kénnen Sie lhrem letzien Bewilligungsbescheid entnehmen. Der Weiterbewilligungsantrag wirkt in der Regel auf den Ersten
des Monats zurlck, in dem der Antrag gestelit wurde.

Halten Sie bitte die Unterlagen i Bitte achten Sie auf die Richtigkeit |  Im Merkblatt SGB |l finden Sie alle ! Sie haben jederzeit die

bereit, die Sie lhrem Antrag und Vollstandigkeit threr wichtigen Informationen. : Méglichkeit Ihren begonnenen
hinzufiigen mochten. Angaben: Antrag zu speichern und die
' : Bearbeitung zu einem spatersn
Zeitpunkt fortzufihren.

jobcenter)
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Q So erstellen Sie den Weiterbewilligungsantrag auf jobcenter.digital

4 )

jobcenter.digital/weiterbewilligungsantrag

1) Besuchen Sie unsere Webseite
oder scannen Sie den QR-Code,
um einen Weiterbewilligungsantrag
zu stellen.

| lch weili, dass ich mit dem Betitigen der Schattfiache  Antrag starten” sinen
Y il gung: g auf Arbeitslosengeld Il mit dem heutigen Datum stele

werzagern die Brarbettung und fishren 2 Rockf
ader nicht recizetig ausgezohl werden

Hinweia:
Indemn Sie Artrag starten’ suswihlen, wird lhr zustindiges Jobcenter Goer lhre
@ Antrags etellung informiert.

Bhe Antrag kann online nicht widerrufen oder zuriickgensmmen werden. Hieddr
wengen Sle gich bithe cirakt an Ir 2utindiges Jobeenisr

3) Nach Bestatigung tber die
Kenntnisnahme der Informationen
kénnen Sie mit Klick auf ,,Antrag
starten” beginnen.

s mas 7548 Dok
Syt kinen che Hackuasise auh mit Frem Smarphone st ochisten
DOKUMINT HOTHLADEN

5) Wahrend der Eingabe neuer
Informationen besteht direkt die
Madglichkeit, die erforderlichen
Unterlagen und Nachweise
hochzuladen.

jobcenter)

7 )
Weiterbewilligung beantragen

Hier kénnen Sie [hren Weiterbewilligungsantrag online
ausfullen und stellen

| Ui 1 d Anl ichen
I jobcenter 7\ lionmite

b o—
2) Nach Eingabe lhrer Benutzerdaten,
konnen Sie auf dieser Seite lhren
Weiterbewilligungsantrag starten.

( 02 Ein- und Ausziige \

4) Sie werden Schritt-fur-Schritt
durch die Eingabemaske geleitet
und beantworten die Fragen zu
Ihrer Lebenssituation.

6) Als letzter Schritt wird die
erforderliche Kenntnisnahme und
Einwilligung bestatigt. Der Antrag
wird mit Klick auf ,,Antrag senden*
abgeschlossen.



Die Veranderungsmitteilung
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Die Veranderungsmitteilung

Egal ob sich zum Beispiel an lhrer Miete, Inrem Einkommen oder dem Familienstand
etwas geandert hat, mit der Online-Veranderungsmitteilung kénnen Sie alle
Anderungen |hrer Bedarfsgemeinschaft Inrem Jobcenter Gibermitteln.

Wie beim Weiterbewilligungsantrag werden Sie durch die Eingabemasken geleitet und
konnen Unterlagen bzw. Nachweise hochladen.

Bundesagentur i - ; oo
@ fir Arbeit Mein Profil  H eServices g

Veranderungen mitteilen

Hier kénnen Sie lhre Verdnderungen online mitteilen.

y
I ]obcenter Q Unterlagen und Anlagen nachreichen

Jetzt einreichen »

Online-Verénderungsmitteilungen und Unterlagen (0)

Sie haben bisher online noch keine Veranderungsmiiteilungen gestellt bzw. Unteriagen nachgereicht. Scbald Sie uns eine oder mehrere
Verdnderungensmitieilungen oder Unterlagen wie Machweise oder Anlagen online mitgeteilt haben, werden diese an dieser Stelle erscheinen.

Bevor Sie beginnen

B @ Y

Halten Sie bitie |hre Unteriagen bereit, die Sie Bitie achten Sie auf die Richtigkeit und |hre Mitteilung wird automatisch nach jeder
Ihrer Verdnderungsmitteilung hinzufiigen Vollstandigkeit lhrer Angaben. Eingabe zwischengespeichert, damit keine
michten Daten verloren gehen. Sie kBnnen sie jederzeit

spater fortsetzen.

Mitwirkungspflicht
Wenn Sie Leistungen vom Jobcenter erhalten, missen Sie alle Tatsachen und Verdnderungen mitteilen sowie entsprechends Nachweise vorlegen.

Im Merkbiatt SGE Il finden Sie alle wichtigen Informaticnen.

Jobcenter) 30



Q So erstellen Sie eine Veranderungsmitteilung auf jobcenter.digital

Gerénderungen mitteilen

Hier kénnen Sie lhre Veranderungen online mitteilen.

ZUR VERANDERUNGSMITTEILUNG

R .
jobcenter.digital/veraenderungsmitteilung ]obcenter Q Il A A A
U
1) Besuchen Sie unsere Webseite 2) Nach Eingabe Ihrer Benutzerdaten,
oder scannen Sie den QR-Code, konnen Sie auf dieser Seite mit Klick
um eine Veranderungsmitteilung zu auf ,,Zur Veranderungsmitteilung“
senden. starten.
( - ( )

Sonstige Verdnderung

01 Bedarfsgemeinschaft

— | 1 1 e L
Tur by e Bataingmm rvcr b am e e e rertdering T

L Am— [

02 Betroffene Person

e &

3) Als erster Schritt erfolgt die 4) Nach Auswahl einer Veranderung
Themenauswahl zu lhrer kdénnen Sie diese nun Schritt-fiir-
Veranderung. Schritt erfassen.

[ I \ ( Zusammenfassung \

02 Erforderliche EtklEnnger

5) Erforderliche Unterlagen bzw. 6) Als letzter Schritt wird die
Nachweise konnen direkt mit erforderliche Kenntnisnahme und
hochgeladen werden. Einwilligung bestatigt.

Die Veranderungsmitteilung wird
mit Klick auf ,,Mitteilung senden“
abgeschlossen.

jobcenter)



Die Online-Terminbuchung
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Die Online-Terminbuchung

Einige Jobcenter bieten Kundinnen und Kunden die Moglichkeit, entspannt ohne
Wartezeit online Termine zu vereinbaren. Dieses Angebot steht Ihnen dann sowohl aus
dem angemeldeten als auch aus dem nicht angemeldeten Bereich zur Verfigung.

Sie kénnen lhr jeweiliges Anliegen, den gewlinschten Kommunikationskanal als auch
das Datum und die Uhrzeit fur lhren individuellen Wunschtermin wahlen und sich eine
Terminbestatigung per E-Mail zukommen lassen. Eine Terminubersicht erhalten Sie
innerhalb lhres personlichen Accounts.

fur Arbeit oo

," 4 ;

i
lhren Wunschtermin im Jobcenter
vereinbaren

Nutzen Sie die Vorteile des Profils und melden Sie sich an.

Wir ibernehmen Ihre hinterlegten Daten und speichern die Termine in Ihrer Ubersicht.

Mit * gekennzeichnete Felder sind Pflichtfelder.

lhre Adresse @

Stralle* Hausnummer*
Lange Str. 10
Postleitzahl* Ort* Land*
18055 Rostock Deutschland )
lhr Anliegen
Anliegen®
Fragen zum Thema Umzug (9
Nichts passendes dabei? X
@ Nutzen Sie die Dienststellensuche fiir weitere Kontaktmaglichkeiten in [hrem Jobeenter vor Ort. Wenn Sie uns lieber schreiben méchten und bereits ein
Benutzerkonto haben, nutzen Sie den Postfachservice , um lhr Anliegen zu schildern.

Ihr moglicher Kontaktweg

Ve el ) T solln TN
e P Rl 1 TR Y g o ¥ S
il I N, VR Y ok _ﬂ‘& by | [ E r-:'%_HJ |

jobcenter)

Q Eundesageniut Anmelden 0 | eServices 0O Suche Q \
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So koénnen Sie online einen Termin buchen
Hinweis: Das Angebot steht nicht allen Jobcentern zur Verfliigung

jobcenter.digital/terminbuchung

1) Besuchen Sie unsere Webseite
oder scannen Sie den QR-Code,
um lhren Termin zu vereinbaren.

4 )

Ihre Adresse

Ine Anliegen

Hichbs pisksiates duist
7 i Damdd

7 e
L] e

3) Wahlen Sie bitte aus den vorgege-

benen Anliegen das fir Sie passende

Anliegen aus.

hden e sich on |hre Dignststelle \
- . jobcenters

Jobeentar Landkrois Harburg
P

Werflghane Tage

verlighare Ubszellen

——— i - K

Kein passender Termin?

Thre Dater

5) In der nachsten Ansicht buchen
Sie einen fur Sie passenden Termin.

jobcenter)

Ihren Wunschtermin im Jobcenter
wereinbaren

Witzan G rhn Verkie di Prodls i makden S cch an

Ihra Adrassa

N o—
2) Zur Vereinbarung eines Termins
geben Sie bitte Ihre Adresse an.

Falls Sie bereits im Portal angemel-
det sind, ist dies nicht notig.

4) Klicken Sie dann auf den Kontaktweg,
der fur Sie am besten passt.

-}
re Terminbestatigung L
-k [ #lel® -
3
i

Ihre Dienststedle

jobcenter,

Jebeenter Lardirels Harburg

Tormin abisagen?

6) Nach der Terminbuchung erhalten
Sie die Terminbestatigung mit allen
wichtigen Informationen angezeigt.



Nutzliche Tipps

Damit Sie alle bendtigten Nachweise spater hochladen und zusammen mit dem Antrag
oder der Veranderungsmitteilung online an lhr Jobcenter senden kdnnen, ist es ratsam,
diese bereits vorher zu scannen oder zu fotografieren.

Hinter diesem Symbol auf den Eingabeseiten erhalten Sie weitere nutzliche
Hinweise und Erklarungen.

Fehlen fir das Jobcenter zwingend notwendige Angaben, werden Sie Uber einen
Hinweis auf die noch auszufillenden Felder aufmerksam gemacht.

Vor dem Versenden kénnen Sie sich eine Vorschau ansehen. Alle gesendeten Antrage
und Mitteilungen sind Ubersichtlich aufgelistet und kdnnen jederzeit wieder aufgerufen
werden.

Auf jobcenter.digital haben Sie die Méglichkeit, Uber die Jobsuche lhr individuelles
Stellenprofil zu gestalten und fir Sie passende Stellenangebote zu suchen.

Antworten zu haufig gestellten Fragen finden Sie im unteren Bereich der Startseite des
Weiterbewilligungsantrags und der Veranderungsmitteilung.

Bei Fragen zu Ihrem Weiterbewilligungsantrag oder zu lhrer Veranderungsmitteilung
unterstutzt Sie Ihr Jobcenter weiterhin gerne vor Ort oder rufen Sie |hr Servicecenter
an.

Sollten Sie technische Probleme bei der Eingabe lhrer Daten haben, steht Ihnen
unsere Hotline unter 0800 4 5555 01 von Montag bis Freitag von 08:00 bis 18:00 Uhr
zur Verfligung.

Jobcenter)
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